

✓ Эхо праздника



Подарки - героям

Восемнадцать участников Великой Отечественной войны состоит на учёте в Богородской районной организации ВОИ, но в силу возраста и состояния здоровья далеко не все из них смогли присутствовать на церемонии чествования «солдат Победы», которую 7 мая организовали для них правление общественной организации инвалидов и Совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

И всё же встреча поколений защитников России прошла со всеми «атрибутами» подобных встреч на высоком эмоциональном уровне. С воспоминаниями о фронтовых годах выступили подводник Тихоокеанского флота Г.В.Сорокин, танкист А.М.Пастухов, артиллерист И.И.Трусов, кавалерист А.М.Стешов, пограничник В.А.Шпенков.

В исполнении В.М.Орлова прозвучали песни фронтовых лет.

Среди участников встречи было немало тех, кто подхватили знамя служения Отечеству в рядах Вооруженных Сил России из рук фронтовиков. И в этот день выполнение их воинского долга перед Родиной нашло признание. Представитель воен-

ного комиссара – майор в отставке А.А.Ковалёв зачитал приказ военного комиссара о награждении медалью «Офицеры России» полковника в отставке А.В.Кравченко (председатель Богородской районной организации ВОИ), подполковника в отставке А.В.Морковкина, подполковника в отставке Б.Ф.Шаткова, медалью «На память о службе на Тихоокеанском флоте» старшину А.Н.Чебакова.

Все участники ВОВ, которые присутствовали на этом торжественном мероприятии, получили подарки. А всем, кто праздник Победы остался встречать дома, председатели первичных организаций вручили их на дому.

НА СНИМКЕ: участники торжественной встречи

В первый месяц лета отмечает свой 75-летний юбилей ветеран труда, председатель первичной организации Борского ВОИ Августа Витальевна Козлова. Отработав на Борском трубопрокатном заводе 37 лет, Августа Козлова оставила в общественной жизни завода яркий след. Природа не обделила ее талантами. Она выступала в художественной самодеятельности завода, помогала организовать поездки рабочих по примечательным местам района и области. Была ударником коммунистического труда.

Песня не расстанется с тобой...

Прекрасной певуньей называют борчане своего председателя первички Августу Козлову

Выйдя на заслуженный отдых, не привыкшая к легкому труду Августа Витальевна не ограничилась домашними хлопотами на приусадебном участке. Ее всегда тянуло к людям, к общественной деятельности. Видя неравнодушие к беспорядкам, члены ВОИ избрали ее своим председателем.

И о чудо! За сравнительно короткий срок на их улице и в переулке Чехова появился асфальт на пешеходных дорожках. На обочинах зазеленели молодые деревца. На радость детям построена детская площадка. Есть уличное освещение в темное время суток. И это все потому, что Августа Витальевна вложила в эти дела частички своей души.

Борский совет ветеранов избрал ее председателем своей ветеранской первички. За активную общественную она неоднократно была награждена благодарственными письмами Областного Законодательного собрания.

И песня шагала рядом по жизни с этой замечательной женщиной. Несмотря на загруженность Августа всегда находила время посещать и репетиции хора «Оптимист», который был организован при Борской ВОИ. Ее всегда счи-

тали не просто солисткой, но организующим звеном. В хоре она следила за тем, чтобы хористы не пропустили репетиции, помогала музыкальному руководителю составлять репертуар - подбирать песни для выступлений на той или иной аудитории. Музыкальные номера народного певческого коллектива по сей день радуют слух не только борчан, но

и жителей многих сел Борского округа.

Нет дня, чем твой,
для нас светлей!
Ты Августа, но родилась
в июне.

Мы дружно твой
встречаем юбилей.

Так спой же нам,
прекрасная певунья!
Евгений ВЯТКИН,
Борское ВОИ



Я помню, значит, я живу

«Память – это благодарность. Память – это долг. Память – это жизнь». Под таким девизом проходит в России в этом году «Марафон Памяти», посвященный Дню Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Эти слова стали и лейтмотивом чествования членов Лысковской районной организации ВОИ – участников ВОВ и тружеников тыла, которое прошло в преддверии майского праздника в зале заседаний районной администрации.

Чествовать своих ветеранов у лысковчан стало традицией. Но сделать это они всегда стараются по-особому, так, чтобы этот день запомнился виновникам торжества надолго.

Не стал исключением и этот год. Накануне праздника в зале заседаний администрации Лысковского района собралось более 300 человек. Открыл праздничное мероприятие председатель правления районной организации ВОИ Евгений Афонин. Он поздравил собравшихся с наступающим праздником и вручил ветеранам цветы и ценные подарки, а также Благодарственные письма Центрального и областного правлений ВОИ самым активным членам районной организации.

Эстафету поздравлений подхватил глава администрации Лысковского муниципального района Владимир Першин:

– Дорогие ветераны, хочется от души поблагодарить вас за всё, что вы сделали для победы, – сказал он, обращаясь к героям. – Мы всегда будем помнить о вашем подвиге и с гордостью нести через годы флаг Победы, воспитывая наших детей и внуков так, чтобы они помнили о том, какой ценой досталась нам победа в Великой Отечественной войне.

Теплые слова признательности и благодарности ветеранам прозвучали также из уст других гостей встречи – представителей районных властей, депутатов Государственной думы РФ и областного Законодательного собрания, местного отделения партии «Единая Россия».

А потом в хор поздравлений вступили творческие коллективы ВОИ и участники художественной самодеятельности. Для собравшихся пели ансамбль «Сединка» – победитель смотра-конкурса «Поклонимся великим тем годам», Д. Солин из села Трофимово, В.Кощеева из первички Е.Мухиной, председатель Белозерихинской первички Е.Лемешенкова. А председатель первички Н.Бербасова украсила концерт стихами К.Фролова «Не будите русского медведя» и авторским произведением «Бессмертный полк».

Песни всегда укрепляли дух русского народа, веру в победу и любовь к Родине. И участники войны и труженики тыла вновь пережили негаснущую с годами радость за одержанную над фашизмом Победу.

В заключение все участники этого мероприятия исполнили песню «Поклонимся великим тем годам».

Нина ВОРОБЬВА,
Нина АФИНОГЕНОВА, члены президиума ВОИ
Лысковского района

УЧРЕДИТЕЛЬ

Нижегородская областная организация имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»
Министерство социальной политики Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, к.216
Тел./факс: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,
сайт: www.invamagazine.ru



Издание удостоено знаков отличия «Золотой фонд прессы России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 ОТ 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс 31167

12+



Здравствуйте,
ЛЮДИ

НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор Владимир ДОЛГОВ

Отпечатано в ООО «Печать НН»
603043, Н.Новгород, пр. Октября, 26
Время подписания в печать
по графику: 16.06.2017
фактически: 16.06.2017
Цена свободная.
Заказ Тираж 5350